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WYJASNIENIE I ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na $wiadczenie ustug medycznych dla pracownikéw FRSE i ich
rodzin, numer postgpowania ZP-40/FRSE/2013.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy informuje, ze wplynety
nastepujace pytania:

Pytanie 1

W Zataczniku nr 1 do SIWZ IV. WARUNKI SWIADCZENIA USLUG punkt 10 "Zamawiajacy wymaga
aby Wykonawca posiadal minimum 8 wilasnych placéwek medycznych w Warszawie.” Jednoczesnie punkt
8.2.5.2 SIWZ moéwi o co najmniej S placowkach ktére nalezy posiadaé aby spetnié¢ warunki udziatu w
zamowieniu. Czy mozna prosi¢ o wskazanie wlasciwej, koniecznej liczby placowek do spelnienia warunku
udziatu?

Odpowiedz:

ZamawiajaCy wyjasnia, iz zgodnie z pkt. 10 rozdziatu IV opisu przedmiotu zaméwienia stanowiacego
zalacznik nr 1 do SIWZ, Wykonawca powinien posiada¢ co najmniej 8 wiasnych placéwek medycznych
w Warszawie.

Natomiast na potwierdzenie warunku udziatu o ktérym mowa w pkt. 8.2.5.2. SIWZ, Wykonawca powinien
wykaza¢, iz dysponuje co najmniej 5 placowkami medycznymi na terenie miasta Warszawy, z ktérych
kazda, swiadczy ustugi z zakresu medycyny pracy oraz ustugi opieki medycznej innej niz medycyna pracy,
w ktorych dostepni sa co najmniej nastgpujacy specjalisci: alergolog, chirurg, dermatolog, diabetolog,
endokrynolog, gastrolog, ginekolog, internista, kardiolog, laryngolog, nefrolog, neurolog, okulista, onkolog,
ortopeda, pediatra, reumatolog, wurolog. W tym celu Wykonawca powinien wypelni¢
zal nr 9 do_siwz_Wykaz_placowek mdycznych w Warszawie.




Pytanie 2
Czy Zamawiajacy moze przekaza¢ ponizsze dane stluzace kalkulacji oferty?
Dane demograficzne:

Mezczyzni
(0-5) (6-15) }(16-25) |26-35 |36-45 [46-55 |56-65 |>66

Kobiety
0-5)| (6-15)| (16-25)| 26-35| 36-45| 46-55]| 56-65|>66

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyjasnia, iz wedtug stanu na dzien 11.12.2013 r. z ustug medycznych korzysta:

1. w przedziale wiekowym od 20 do 39 lat: 116 kobiet i 41 mezczyzn,

2. w przedziale wiekowym od 40 do 59 lat: 30 kobiet i 13 mezczyzn,

3. w przedziale wiekowym od 60 lat: 3 kobiety.
Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz powyzsze dane dotyczg tylko pracownikéw Zamawiajacego i nie
obejmuja abonamentéw medycznych, z ktérych korzystajg cztonkowie rodzin pracownikéw. Zamawiajacy
zastrzega, iz ww. dane sg jedynie informacjami orientacyjnymi.

Pytanie 3

W zalaczniku nr 2 do SIWZ § 7. WARUNKI WYKONYWANIA UMOWY pkt 3. ,,Wykonawca
zobowigzany jest zapewni¢ zintegrowany, elektroniczny system przechowywania oraz udostepniania
dokumentacji medycznej pacjenta oraz elektroniczny system rejestracji wizyt lekarskich co najmniej we
wszystkich placowkach wilasnych.” Jednocze$nie punkt 8.2.5.3 SIWZ moéwi o wszystkich placéwkach
wykonawcy. Czy mozna prosi¢ o wyjasnienie co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem placéwki wilasne a co
pod pojeciem wszystkie placowki wykonawcy? Czy mozna prosi¢ o doprecyzowanie tych zapiséw?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz zgodnie z pkt. 8.2.5.3. SIWZ Wykonawca na potwierdzenie spelniania warunku
udzialu w postgpowaniu dotyczacego dysponowania odpowiednim potencjalem technicznym zobowiazany
jest wykazaé, iz posiadajg zintegrowany, elektroniczny system obstugi dokumentacji pacjenta (historia
chorob pacjenta, wykaz wszystkich konsultacji lekarskich, wykaz stosowanych lekarstw, wyniki badan
laboratoryjnych i diagnostycznych, inne wazne informacje o pacjencie) dostepny we wszystkich placéwkach
wykonawcy; dokumentacja pacjenta dostepna jest w wersji elektronicznej w kazdej placéwce Wykonawcy.
Jednoczed$nie Zamawiajacy wyjasnia, iz pojecie ,,placowka wilasna wykonawcy’’ oznacza placowke
medyczna, ktorej wlascicielem jest Wykonawca natomiast pojecie ,,wszystkie placowki wykonawcy’’
oznacza placowki medyczne ktorych wilascicielem jest wykonawca i dodatkowo placéwki medyczne,
ktorych wilascicielem nie jest Wykonawca a np. podwykonawca lub podmiot trzeci, o ktérym mowa w art.
26 ust. 2b ustawy pzp.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy pzp zmienia tre$¢ pkt. 3 §7 istotnych postanowiei umowy
stanowiacych zatacznik nr 2 do SIWZ, ktdry otrzymuje brzmienie: Wykonawca zobowigzany jest zapewnié
zintegrowany, elektroniczny system przechowywania oraz udostgpniania dokumentacji medycznej pacjenta
oraz elektroniczny system rejestracji wizyt lekarskich we wszystkich placowkach.

Pytanie 4

Zalaczniku nr 2 do SIWZ § 12. KARY UMOWNE pkt. 1 podpunkt 1 , Niezaleznie od zabezpieczenia
nalezytego wykonania Umowy, Zamawiajacy zastrzega sobie prawo dochodzenia kar umownych w
nastepujacych przypadkach:1) w wysokosci 0,5% miesigcznego wynagrodzenia, jesli Wykonawca razaco
narusza okreslone standardy dostgpnosci do lekarzy.” Proszg o doprecyzowanie co Zamawiajacy rozumie



pod pojeciem ,razaco narusza okreslone standardy dostgpnosci do lekarzy.”? Czy mozna prosi¢ o
wprowadzenie zapisu np. o liczbie reklamacji , ktora wptywataby na zapis razaco narusza?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz przez pojgcie ,,razace naruszenie standardéw” Zamawiajacy rozumie sytuacje, w
ktérej co najmniej 10 pracownikéw lub kandydatéw na pracownikéw w ciagu miesiaca poinformuje go o ich
nieprzestrzeganiu, a Zamawiajacy potwierdzi ten fakt, zgodnie z § 7 ust. 7.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy pzp zmienia tre$¢ zdania pierwszego ust. 1w §12 ktore
otrzymuje brzmienie: Zamawiajacy zastrzega sobie prawo dochodzenia kar umownych w nastepujacych
przypadkach.

Pytanie 5

Zamawiajacy okresla warunek udzialu w postgpowaniu wskazujac liczbe placowek w Warszawie w ktorych
przyjmuja co najmniej wymienieni specjalisci (19 specjalistow).

Czy Zamawiajacy ma na mysli tych specjalistow tacznie w kazdej z 5 placéwek?

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang wymogu wprowadzajacego zapis o posiadaniu np. minimum 8 z
posroéd wymienionych specjalistow w kazdej z placéwek w Warszawie? Obecny zapis bedzie i jest
spetniony przez 1 providera medycznego i uniemozliwia ztozenie oferty przez innych Oferentéw.
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz zgodnie z pkt. 8.2.5.2. SIWZ Wykonawca na potwierdzenie spelniania warunku
udziatu w postgpowaniu dotyczacego dysponowania odpowiednim potencjalem technicznym zobowiazany
jest wykazaé, iz dysponuje co najmniej 5 placowkami medycznymi na terenie miasta Warszawy, z ktorych
kazda, Swiadczy ustugi z zakresu medycyny pracy oraz ustugi opieki medycznej innej niz medycyna pracy,
w ktérych dostgpni sa co najmniej nastgpujacy specjalisci: alergolog, chirurg, dermatolog, diabetolog,
endokrynolog, gastrolog, ginekolog, internista, kardiolog, laryngolog, nefrolog, neurolog, okulista, onkolog,
ortopeda, pediatra, reumatolog, urolog (facznie 18 specjalistéw). Zamawiajacy wymaga aby Ustugi z
zakresu medycyny pracy §wiadczone byly w kazdej w pieciu placowek na terenie Warszawy, natomiast ww.
specjalisci powinni by¢ dostepnie we wszystkich pieciu placowkach na terenie Warszawy lacznie czyli np. 3
specjalistow w placowce A, 5 specjalistow w placowce B, 2 specjalistow w placowce C, 4 specjalistow w
placowce D i 4 specjalistow w placéwce E.

Pytanie 6

Prosba o informacjg, czy zamawiajacy przewiduje doprecyzowanie ogdlnego zapisu dotyczacego ustugi
Wizyty Domowe?

11. Wizyty domowe

Konsultacja lekarska udzielana przez lekarza zespotéw wyjazdowych (lekarza rodzinnego/interniste)
realizowana w miejscu zamieszkania chorego, konieczna z uwagi na stan zdrowia Pacjenta, ktory
uniemozliwia mu przybycie do Centrum Medycznego. Wizyty domowe powinny obejmowaé tylko
przypadki naglych zachorowan lub naglego pogorszenia stanu zdrowia, w tym zaostrzenia dolegliwosci
przewlektych, z wylaczeniem standéw bezposredniego zagrozenia zycia. Wizyta domowa w domu chorego
ma na celu postawienie rozpoznania i rozpoczecie leczenia, natomiast kontynuacja leczenia, a takze wizyty
kontrolne ktére powinny odbywa¢ si¢ w Centrach Medycznych Wykonawcy W szczegodlnosci, niedogodny
dojazd do Kliniki, wypisanie recepty lub zwolnienia nie sg okolicznosciami uzasadniajacymi wizyte w domu
Pacjenta. Wizyta domowa jest §wiadczeniem pomocy doraznej, ktére jest udzielane wytacznie w dniu jego
zgloszenia o ponizszy: O przyjeciu lub odmowie wizyty domowej decyduje Dyspozytor, na podstawie
przeprowadzonego wywiadu. Ustuga realizowana jest w obrebie granic administracyjnych miast, w ktérych
WYKONAWCA posiada wiasne centra medyczne i w ich okolicach - szczegdtowy zasieg terytorialny
opisany jest przez wykonawce.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza aby o przyjeciu wizyty domowej decydowal dyspozytor na podstawie
przeprowadzonego wywiadu oraz aby ustuga byla §wiadczona w miastach, w ktérych wykonawca ma centra



medyczne. Szczegdlowy zasieg terytorialny obowigzywania Ustugi Wykonawca zobowiazany bedzie
dostarczy¢ Zamawiajacemu przed podpisaniem umowy.

Pytanie 7

Prosba o informacje czy zamawiajacy przewiduje doprecyzowanie definicji z SIWZ do ustugi rehabilitacji o
ponizszy standardowy zapis dotyczacy wykluczen w rehabilitacji ze wzgledu na to iz ponizsze ustugi
wykonywane sa tylko w placdwkach specjalistycznych?

Abonament nie obejmuje kosztow rehabilitacji w przypadku wad wrodzonych i ich nastgpstw, wad
postawy, urazéw okotoporodowych, przewlektych choréb tkanki tacznej i ich nastepstw, rehabilitacji po
zabiegach operacyjnych w okresie 1 miesigca po zabiegu, po incydentach wiencowych, po incydentach
neurologicznych i naczyniowo-mozgowych, rehabilitacji metodami neurofizjologicznymi oraz ushug o
charakterze fitness i gimnastyki korekcyjne;j.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz nie wymaga aby abonament obejmowat koszty rehabilitacji w przypadku wad
wrodzonych i ich nastgpstw, wad postawy, urazéw okoloporodowych, przewleklych choréb tkanki
tacznej i ich nastgpstw, rehabilitacji po zabiegach operacyjnych w okresie 1 miesigca po zabiegu, po
incydentach wiencowych, po incydentach neurologicznych i naczyniowo-mézgowych, rehabilitacji
metodami neurofizjologicznymi oraz ustug o charakterze fitness i gimnastyki korekcyjnej.

Ponadto Zamawiajacy wyjasnia, iz zakres ustug jakie powinien obejmowac abonament zawarty jest w opisie
przedmiotu zamowienia stanowigcym zatacznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie 8
Czy zamawiajacy przewiduje doprecyzowanie zapisu dotyczacego zakresu prowadzeniu cigzy ktory jest
zgodny z rozporzadzeniem ministerstwa zdrowia:
o Konsultacja ginekologa - prowadzenie ciazy
Glukoza / Glucose na czczo
Glukoza / Glucose test obcigzenia 75 g glukozy po 1 godzinie
Glukoza / Glucose test obcigzenia 75 g. glukozy po 2 godzinach
Grupa krwi ABO, Rh, p/ciata przegladowe
Estriol wolny
HBs Ab / przeciwciata
HBs Ag/ antygen
HCG-beta / free ( wolna frakcja )
HCV Ab / przeciwciata
HIV 1/ HIV 1
Mocz - badanie ogdine
Morfologia + plytki + rozmaz automatyczny
AFP - alfa - fetoproteina
P/ciata odpornosciowe przegladowe / alloprzeciwciata (zastepuje P/ciata anty Rh /-/)
Rozyczka IgG / Rubella IgG
Rozyczka IgM / Rubella IgM
Serologia kity podstawowa (VDRL lub USR lub anty TP)
Standardowa cytologia szyjki macicy
Biatko PAPP-A
Toksoplazmoza IgG / Toxoplasmosis IgG
Toksoplazmoza IgM / Toxoplasmosis IgM
Total Beta - hCG
Wymaz z kanatu szyjki macicy w kierunku GC
Wymaz z odbytu posiew w kierunku pa¢. hem. z gr. B (GBS)
Wymaz z pochwy w kierunku GBS
Wymaz z pochwy w kierunku GC
Posiew w kierunku GC (GNC) wymaz z pochwy
Posiew w kierunku GC (GNC) wymaz z kanatu szyjki macicy
USG ciazy



o USG ciazy transvaginalne
»  USG ginekologiczne przez powtoki brzuszne
o USG ginekologiczne transvaginalne
Ustuga nie obejmuje badan wykonywanych technikami biologii molekularnej; badania
ultrasonograficzne obejmujg prezentacje 2D i nie obejmujg USG genetycznego. Ww zakres badan nie
ogranicza mozliwos$ci skierowania na badania spoza programu i umowy, ale nie obejmuje ich kosztéw
— rowniez w przypadku pojawienia si¢ podczas ciazy Pacjentki, wskazan medycznych do wykonania
badan, nie objgtych powyzszym programem i zakresem umowy.
Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza aby zakres prowadzenia cigzy obejmowal Ustugi zgodne z
rozporzadzeniem ministerstwa zdrowia. Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, iz nie wymaga aby
abonament obejmowat badania wykonywane technikami biologii molekularnej; badania ultrasonograficzne
obejmujace prezentacje 2D 1 USG genetycznego.

Pytanie 9

Prosba o potwierdzenie iz w ustudze badania diagnostyczne, na badania konieczne sg skierowania od
lekarza wykonawcy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza aby posiadacz abonamentu zobowigzany byt do posiadania skierowania na badanie
wystawione przez lekarza Wykonawcy.

Pytanie 10
Czy zamawiajacy przewiduje doprecyzowanie zapisu dotyczacego wizyt do lekarzy nizej wymienionych
specjalnosci:

a) psychiatria

b) psychologia, w tym seksuologia i andrologia

Na:

Konsultacje te obejmuja 3 porady w roku u kazdego z tych specjalistow?
Z uwagi na to ze powyzej 3 wizyt (nie mniej niz 3) ustugi takie traktowane jako terapia powinny by¢
prowadzone w placdwkach specjalistycznych
Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza aby konsultacje obejmowaty 3 porady w ciagu roku w zakresie
kazdej z nastgpujacych specjalnosci: psychiatria, psychologia w tym seksuologia i andrologia.

Pytanie 11

czy zamawiajacy przewiduje uszczegdlowienie zapisu o Zabiegach Konsultacyjnych o ponizsza
informacje?:

Wymienione powyzej zabiegi wykonywane sg w ramach komplementarnej konsultacji, jezeli dostepne sg

w placéwce. Materiaty 1 $rodki medyczne, takie jak: gips tradycyjny, opatrunki, bandaze, venflon,
strzykawki, waciki, plastry, igly, srodki dezynfekujace, szwy i nici chirurgiczne, uzyte do ww. zabiegow,
sg bezptatne. Za pozostate materiaty i srodki medyczne zuzyte do w/w zabiegdw, od Pacjenta pobierana
jest oplata z uwzglednieniem rabatu

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza aby zabiegi wykonywane w ramach komplementarnej konsultacji, jezeli dostgpne
sg w placowce. Materialy i srodki medyczne, takie jak: gips tradycyjny, opatrunki, bandaze, venflon,
strzykawki, waciki, plastry, igly, srodki dezynfekujace, szwy i nici chirurgiczne, uzyte do ww. zabiegow, sa
bezptatne. Za pozostate materiaty i srodki medyczne zuzyte do w/w zabiegéw, Wykonawca moze pobraé
oplate od posiadacza abonamentu z ewentualnym uwzglednieniem rabatu. Wykonawca wskaze wysoko$¢
ewentualnego rabatu po wyborze oferty najkorzystniejszej ale przed podpisaniem umowy.



Pytanie 12

czy zamawiajacy przy ushudze stomatologii przewiduje uszczegétowienie definicji? Zapis uwzgledniony
w opisie przedmiotu zamdwienia podczas sanacji nie daje ustug RTG/Pantomogram gdyz mowa jest o
leczeniu a wymienione powyzej dotycza diagnostyki. Ponizej propozycja zapisu:

Usluga obejmuje rabat 50% na konsultacje w zakresie stomatologii oraz ustugi wraz z materiatami
wykonywane przez lekarzy stomatologdéw w placéwkach wskazanych przez wykoanwce. Po wyleczeniu i
ponownym przegladzie stomatologicznym, potwierdzajacym sanacj¢ jamy ustnej, dalsze leczenie (ustugi
wraz z materiatami) jest bezplatne, pod warunkiem dokonywania przegladéw stomatologicznych, co
najmniej raz na rok. Zakres ustugi obejmuje:

Konsultacje specjalistyczne:

Konsultacja specjalistyczna periodontologiczna

Konsultacja specjalistyczna protetyczna

Konsultacja ortodonty

Konsultacja specjalistyczna stomatologia zachowawcza

Konsultacja specjalistyczna chirurga stomatologa

Ustugi wraz z materiatami:

Badanie zywotnosci zeba

Leczenie nadwrazliwosci zebow

Impregnacja z¢biny

Posrednie pokrycie miazgi - /zaioZenie podwdjnego podktadu

Bezposrednie pokrycie miazgi

Opatrunek leczniczy w zgbie statym

Opatrunek leczniczy w zgbie mlecznym

Wypelnienie ubytku korony z¢ba mlecznego

Wypelnienie ubytku korony zeba

Trepanacja martwego zg¢ba z zaopatrzeniem ubytku opatrunkiem

Dewitalizacja miazgi z¢ba z zaopatrzeniem ubytku opatrunkiem

Amputacja przyzyciowa miazgi w z¢bie z nieuformowanym korzeniem

Ekstyrpacja przyzyciowa miazgi

Ekstyrpacja zdewitalizowanej miazgi zeba

Amputacja zdewitalizowanej miazgi zeba mlecznego

Calkowite opracowanie i dezynfekcja kanatu

Ponowne udroznienie wypetnionego kanatu

Czasowe wypetnienie kanatu

Wypelnienie kanatu

Calkowite opracowanie i odbudowa ubytku

Catkowite opracowanie i odbudowa zniszczonego kata w zebach siecznych

Kosmetyczne pokrycie niedorozwoju szkliwa

Kosmetyczne pokrycie przebarwienia zebiny w zebach przednich

Wybielanie zeba metoda wewnetrzng

Ptukanie kieszonki dzigstowej i aplikacja leku

Leczenie zmian na blonie §luzowej jamy ustnej

Kiretaz zwykty

Kiretaz otwarty

Znieczulenie w stomatologii miejscowe powierzchniowe

Znieczulenie w stomatologii miejscowe nasiekowe



Znieczulenie w stomatologii przewodowe wewnatrzustne

Znieczulenie w stomatologii przewodowe zewnatrzustne

Leczenie nadwrazliwosci zebdéw

Wypelnienie ubytku korony zeba

Leczenie zgorzeli miazgi zgba

Leczenie zgorzeli miazgi z¢gba mlecznego

Bezposrednie pokrycie miazgi -obnazenie miazgi

Bezposrednie pokrycie miazgi -pokrycie perforacji

Ptukanie kanatu

Kauteryzacja brodawki dzigstowe;j

Udroznienie kanatu- mechaniczne, ultradzwieki

Wypelnienie glasjonomer

Dewitalizacja miazgi zgba mlecznego z zaopatrzeniem ubytku opatrunkiem

W zaleznosci od mozliwoscei konkretnej placowki medycznej w sktad ustugi stomatologicznej wchodzi
takze nocna pomoc stomatologiczna (pomoc dorazna) w godzinach 20.00-8.00, w czasie ktorej w ramach
abonamentu wykonywane bezplatnie sa ustugi w razie bolu i w nagtych przypadkach. Kwalifikacji
przypadku do pomocy doraznej dokonuje lekarz dyzurny.

Stomatologiczne badania rentgenowskie (wynik badania na nosniku zgodnym z przyjetym standardem w
danej placéwce medyczne;j):

Ustuga obejmuje nastgpujace ustugi wykonywane w placowkach wskazanych przez wykoanwce:

RTG zgba

Pantomogram (RTG)

Abonament nie obejmuje leczenia: ortodontycznego, protetycznego, periodontologicznego oraz
implantéw.

Odpowiedz:

Zamawiajacy w opisie przedmiotu zamowienia stanowiacym zatacznik nr 1 do SIWZ wskazal minimum
ustug stomatologicznych jakie Wykonawca powinien zapewni¢ w ramach abonamentu. Zamawiajacy
dopuszcza aby Wykonawca w ramach abonamentu zapewnit inne Ustugi stomatologiczne.

Pytanie 13

Pytanie o doprecyzowanie czy zapis dotyczacy grypy dotyczy grypy sezonowej?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz zapis opisu przedmiotu zamdwienia stanowigcego zalacznik nr 1 do SIWZ
dotyczy grypy sezonowe;j.

Pytanie 14

Pytanie do ustugi Interwencji karetki okreslonej w SIWZ, czy zamawiajacy przewiduje uszczegdtowienie
zapisu o ponizsze?

Kazdorazowo decyzj¢ wyjazdu ambulansu sanitarnego podejmuje dyspozytor po rozmowie z Pacjentem
lub jego rodzing. W zaleznosci od sytuacji, $wiadczenie moze by¢ realizowane przez wilasny zespdi
interwencyjny, zespot wspotpracujacy lub zespot Panstwowego Systemu Ratownictwa Medycznego.
Zespol medyczny, wyposazony w specjalistyczny srodek transportu oraz sprzet medyczny 1 leki
umozliwiajace podjecie medycznych czynnosci ratunkowych w przypadku naglego zagrozenia
zdrowotnego udziela pomocy (w zaleznosci od zapisdbw umowy) w siedzibie Klienta, w ustalonych z
Klientem lokalizacjach lub/oraz na terenie, ktorego szczegoétowy zasigg terytorialny opisany jest przez
wykonawce, a w razie koniecznosci wykonania badan przewozi Pacjenta do placowki Zleceniobiorcy, zas



w przypadku zagrozenia zycia do najblizszego szpitala. Ustuga ta nie zastepuje $wiadczen realizowanych

w ramach Panstwowego Systemu Ratownictwa Medycznego. Ustuga ta jest nielimitowana.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza aby kazdorazowo decyzje wyjazdu ambulansu sanitarnego podejmowat dyspozytor
po rozmowie z Pacjentem lub jego rodzina. Pozostate postanowienia opisu przedmiotu zamodwienia
dotyczace Ustugi interwencji karetki pozostajg bez zmian.

Pytanie 15

Prosz¢ o potwierdzenie czy w ustudze Konsultacyjne Zabiegi Ambulatoryjne okre$lony w SIWZ w
punkcie 8.7. badania ginekologiczne jest to cytologia standardowa?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz powyzszy zapis dotyczy cytologii standardowe;.

Pytanie 16

Czy zamawiajacy przewiduje uszczegétowienie zapisu dotyczacego Chirurgia 1-go dnia obejmujaca
rabat w wysokosci 15% o zapis :?

Ustuga realizowana jest w miejscu wskazanym przez Zleceniobiorce w miastach: Warszawa, Krakow,
Katowice, Poznan, Wroctaw, Gdansk, £.6dz, Bydgoszcz, Olsztyn, Szczecin, Opole

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza aby ustuga dotyczaca chirurgii 1-go dnia byta realizowana w
miejscu wskazanym przez Wykonawcg na terenie Warszawy. Zamawiajacy dopuszcza aby ushuga
dotyczaca chirurgii 1-go dnia §wiadczona byla na terenie innych miast, w ktérych Wykonawca posiada
placowki. Zamawiajacy zastrzega, ze ustuga chirurgii 1-go dnia $wiadczona w miastach innych niz
Warszawa moze by¢ swiadczona tylko za zgoda posiadacza abonamentu.

Pytanie 17

Czy zamawiajacy w pkt 8

dysponuje co najmniej 5 placowkami medycznymi na terenie miasta Warszawy, z ktérych kazda,
swiadczy ustugi z zakresu medycyny pracy oraz ustugi opieki medycznej innej niz medycyna pracy, w
ktorych dostgpni sa co najmniej nastgpujacy specjalisci: alergolog, chirurg, dermatolog, diabetolog,
endokrynolog, gastrolog, ginekolog, internista, kardiolog, laryngolog, nefrolog, neurolog, okulista,
onkolog, ortopeda, pediatra, reumatolog, urolog

Ma na myS$li 5 placéwek z ktérej kazda posiada 18 specjalizacji i ustugi z zakresu medycyny pracy?
Odpowiedz:

Zamawiajacy udzielil odpowiedzi na to pytanie w odpowiedzi nr 5.

Pytanie 18

Czy zamawiajacy przewiduje okreslenie w zataczniku nr 2 innej formy wykazu, ktéry widnieje w zapisie
Ustugi medyczne w ramach niniejszej Umowy, $wiadczone beda w placéwkach medycznych
pozostajacych w dyspozycji Wykonawcy przez caty okres obowigzywania umowy. Placéwki medyczne
zostaly wymienione w Wykazie placowek medycznych Zatacznik nr 2 do Umowy.

Czy wykazem moze by¢ link do strony www gdzie bedzie zawsze najbardziej aktualny wykaz placéwek
nie wymagajacy z kazda zmiang dokumentacji papierowe;j?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyjasnia, iz dopuszcza aby lista placowek medycznych pozostajacych w dyspozycji
Wykonawcy byta dostgpna na stronie internetowej Wykonawcy. W takim przypadku Wykonawca



zobowigzany bedzie do podania Zamawiajacemu adresu strony ww. internetowej przed podpisaniem
umowy.

Pytanie 19

Czy zamawiajacy przewiduje doda¢ wzoér listy zgloszeniowej wykonawcy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza dodanie do umowy wzoru listy zgloszeniowej Wykonawcy na etapie
podpisywania umowy.

Pytanie 20

W zwiazku z tym ze zapis dotyczacy aktualizacji list jest niemozliwy w obstudze czy zamawiajacy moze
zaakceptowac¢ aktualizacje list w jednym czasie?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza aby aktualizacje list przekazywane byly Wykonawcy w jednym czasie jezeli
warunki techniczne Wykonawcy tego wymagaja. Szczegdty dotyczace przesylania aktualizacji list
Zamawiajacy uzgodni z Wykonawca na etapie podpisywania umowy.

Pytanie 21

Czy mozemy ograniczy¢ wykreslania cztonkéw rodzin przed uptywem 6 miesiecy i zglaszanie cztonkow
rodzin przed uplywem 6 miesiecy od wykreslenia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy pzp zmienia tres¢ ust. 11 § 6 istotnych postanowien umowy
stanowiacych zatacznik nr 2 do SIWZ: Przekazanie Wykonawcy aktualizacji list pracownikéw lub cztonkéw
rodzin przez Zamawiajacego z informacjg o wykresleniu pracownika lub cztonka rodziny nie wyklucza
mozliwosci ponownego wpisania na liste¢ wykreslonego pracownika lub cztonka rodziny z zastrzezeniem ze
Wykonawca moze odméwi¢ wykreslania cztonkéw rodzin przed uptywem 6 miesiecy od dnia ich zgloszenia
oraz ponownego ich dodania przed uptywem 6 miesiecy od dnia wykreslenia.

Ponadto Zamawiajacy informuje, Wykonawca zobowiazany jest dotaczy¢ do oferty zatacznik nr 8 do SIWZ
(liczba placowek wykonawcy). Wypelniony zatacznik bedzie stuzyt Zamawiajacemu do dokonania oceny
oferty w oparciu o kryterium okreslonym w pkt. 16.1.2 SIWZ. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz
ocenia podlega tylko pozycja nr 1 ww. zatacznika tj. Liczba wlasnych placéwek na terenie m.st. Warszawy
wyposazonych w elektroniczny system obstugi dokumentacji pacjenta oraz rejestracji wizyt lekarskich.
Pozycja nr 2 ww. zatacznika ma charakter jedynie informacyjny i nie podlega ocenie.
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